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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України
від 15 червня 2012 року № 731»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 15 червня 
2012 року № 731».

Проєкт акта розроблено на виконання підпункту 1.8 пункту 1 та підпункту 
2.7 пункту 2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших 
завдань, необхідних для реалізації Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX 
«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких 
положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926), з 
метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 15 червня 
2012 року № 731 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат за 
зберігання товарів та транспортних засобів на складах митних органів, Порядку 
обчислення сум витрат у справах про порушення митних правил та їх 
відшкодування та Розмірів відшкодувань за зберігання на складах митних 
органів товарів і транспортних засобів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 09 липня 2012 року за № 1140/21452 (далі – наказ № 731), у відповідність 
до положень Закону № 3926.

Проєктом акта запропоновано внести зміни до наказу № 731 та встановити, 
що відшкодовуються не лише витрати на зберігання товарів і транспортних 
засобів на складах митних органів, на огляд товарів, а й на інші витрати, 
пов’язані з переміщенням товарів на склад митного органу, які обраховуються 
на підставі первинних документів, що їх підтверджують.

Деталізуються та приводяться у відповідність до Кодексу положення наказу 
№ 731 щодо відшкодування витрат, пов’язаних із визначенням місця зберігання 
товарів, які через свої властивості та/або громіздкість не можуть зберігатися на 
складі митного органу.

Крім того, положення наказу № 731 приводяться у відповідність до нової 
термінології, визначеної Кодексом.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному 
вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці 
«Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для 
обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надавати 
протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі 
за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
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